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ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 2015.

 Στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας γιά το 2015, 
το Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, διοργάνωσε τις εξής εκδηλώσεις:

1. Συνέντευξη Τύπου της Δ.Ε. την Τρίτη 8 Σεπτεμβρίου. Δυστυχώς λόγω της 
προεκλογικής περιόδου, μόνο ένα μέσο μαζικής ενημέρωσης συμμετείχε. Η 
συνέντευξη παρουσιάστηκε στο Δελτίο Ειδήσεων του BEST TV Καλαμάτας.

2. Ενημέρωση του κοινού στην πλατεία της Καλαμάτας, την Παρασκευή 11 
Σεπτεμβρίου.
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3. Ενημέρωση του κοινού, στην πλατεία της Σπάρτης, το Σάββατο 12 
Σεπτεμβρίου.

4. Ενημέρωση του κοινού, στους Μολάους, το Σάββατο 12 Σεπτεμβρίου.



5. Ενημέρωση του κοινού στην πλατεία της Κυπαρισσίας, την Κυριακή 13 
Σεπτεμβρίου.

            
Στις εκδηλώσεις,  υπήρχε οθόνη προβολής ενημερωτικών βίντεο και επίσης έγινε 
διανομή ενημερωτικών  φυλλαδίων.       
Επίσης βάσει των ερωτηματολογίων που είχαν εκδόσει τα μέλη της ειδικής επιτροπής
του ΚΔΣ σε συνεργασία με το δίκτυο πρόληψης πτώσεων ( PROFOUND), 
διοργανώθηκε ειδικός χώρος για την αξιολόγηση των ηλικιωμένων. 

Την εκδήλωση της Καλαμάτας, κάλυψαν οι τηλεοπτικοί σταθμοί, BEST TV και 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ TV, ενώ την εκδήλωση των Μολάων κάλυψε το διαδυκτιακό 
www.pakialakonias.gr

Η Δ.Ε. του Π.Τ. είχε την ελπίδα, της μαζικής συμμετοχής των συναδέλφων, κάτι 
όμως που διαψεύστηκε, ιδιαίτερα στις εκδηλώσεις της Μεσσηνίας.
Ενδεικτικά αναφέρουμε τα ποσοστά συμμετοχής ανά περιοχή:

 Καλαμάτα    12%
 Σπάρτη         53%
 Μολάοι        60%
 Κυπαρισσία  20%

                   
Ο προβληματισμός της Δ.Ε. είναι έντονος, γιά το φαινόμενο της σχεδόν καθολικής 
αποχής των συναδέλφων της Μεσσηνίας, κάτι που ίσως την αναγκάσει να 
αναθεωρήσει τον σχεδιασμό των αντιστοίχων δράσεων στο μέλλον.
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Ενώ τα μέλη της Δ.Ε. αφιέρωσαν δεκάδες ώρες στην προετοιμασία των εκδηλώσεων,
ετοίμαζαν τα δέματα με το υλικό της εκδήλωσης, γιά να αποσταλούν στις επαρχιακές 
κωμοπόλεις, μέχρι τις 3.00 μετά τα μεσάνυχτα της Πέμπτης και ταξίδευσαν συνολικά 
επί δεκαέξι (16) ώρες σε Μολάους και Κυπαρισσία, το Σάββατο και την Κυριακή, η 
συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων, δεν κατάφερε να δώσει το παρόν γιά 2-3 
ώρες στις εκδηλώσεις.
Είναι ξεκάθαρο ότι, αν εμείς οι ίδιοι δεν είμαστε σε θέση να υποστηρίξουμε τις 
όποιες εκδηλώσεις και δράσεις του Π.Σ.Φ., κανένα θέμα που μας απασχολεί δεν 
πρόκειται να βελτιωθεί από μόνο του.
Ο Σύλλογος, δεν είναι μόνο τα όργανά του, αλλά κυρίως τα μέλη του και η όποια 
ισχύς του απορρέει από την μαζικότητα και την αποφασιστικότητά τους.
Τέλος, η Δ.Ε. εκφράζει τις ευχαριστίες της, στον Δήμο Καλαμάτας, στον Δήμο 
Σπάρτης, στον Δήμο Μονεμβασίας και στον Δήμο Τριφυλίας, γιά την παραχώρηση 
των αντίστοιχων χώρων.
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